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Úvod

V dalekém Candy Landu, zemi plné sladkostí a radosti, žil 
kluk jménem Steve. Toto kouzelné místo bylo proslulé svými 
cukrovými lesy, kde stromy byli z lízatek a potoky tekla čoko-
láda. Steve byl obyčejný chlapec, který se však odlišoval svým 
nezkrotným duchem dobrodruha! Vždy, když mu někdo vy-
právěl bájný příběh, představoval si, jako by byl skutečný. Od 
malička totiž snil o dobrodružstvích, o objevování nových 
světů a neuvěřitelných zážitcích.

Jednoho dne, kdy na nebi pluly cukrové mraky, se Steve 
rozhodl prozkoumat lesy Candy Landu. Do lesů za městem se 
nikdo dlouhé roky nevydal. Nebyl důvod proč tam chodil. A tak 
se Steve chopil příležitosti, odhalit, co les ukrývá. Se svým cuk-
rovým mečem a v kapsách s pár bonbony se vydal na dlouhou 
cestu za město.

Putoval mezi sladkými stromy a po cestě si sbíral podle 
toho, na co měl chuť. Když náhle v dálce mezi sladkostmi  
uviděl modré světlo. Vydal se k němu a narazil na podivný, 
magický portál, který vyzařoval tajemnou auru. Byl to portál, 
který se zdál být spojením mezi Candy Landem a neznámý-
mi světy. Pomyslel si, že zde by mohla být ta dobrodružství  
o kterých od mala snil.

Se srdcem plným vzrušení a odvahy, připravený na všech-
ny výzvy a nebezpečí, se Steve rozhodl vstoupit do tohoto por-
tálu, aniž by věděl, kam ho to vezme. Tímto krokem se začala 
psát jeho neuvěřitelná cesta!
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Kapitola 1: Hledání elyter

Steve prošel tajemným portálem, který objevil hluboko 
v cukrových lesích Candy Landu. Před ním se najednou tyči-
ly sloupy enderstone a v dálce zahlédl impozantní hrad En-
der Dragona! Vzpomněl si na bájná vyprávění o magickém 
předmětu zvaném Elytra, které by mu měly umožnit létat. 
Elytra byla dle pověstí ukryta v hradu, ale ještě nikomu se 
za posledních 100 let nepovedlo ji získat. A tak se s velkou 
touhou v srdci rozhodl je získat! Snědl pár cukrátek, co si 
vzal z domova a šel.

Cestou k hradu se Steve musel vyrovnat s hordami ender-
manů, kteří se snažili zabránit jeho pokroku. S chladným 
klidem a svým růžovým cukrovým mečem v ruce se postavil 
do boje. Jeho srdce divoce bušilo vzrušením! Po mnoha ná-
ročných soubojích, kdy se endermani kolem něj divoce por-
tovali a útočili na něj, se mu konečně podařilo dostat k hradu 
Ender Dragona.

Tam ho však čekala nejtěžší výzva – Ender Dragon! Tento 
velký černý drak, s obřími křídly byl připraven bránit legen-
dární elytry za každou cenu. Steve věděl, že bude muset po-
užít veškerou svou odvahu a dovednosti, aby porazil tohoto 
mocného draka a získal tak svou odměnu.

S odhodláním a odvahou se Steve připravil do boje. Boj byl 
dlouhý a náročný, ale Steve neztratil víru. S každým úderem 
svého cukrového meče se přibližoval k vítězství. Nakonec, 
s posledním úderem, Ender Dragon padl k zemi a Elytry byly 
Steveovi.
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S úsměvem na tváři si nasadil Elytry a vyzkoušel jejich 
moc – vznesl se do vzduchu a začal létat nad enderskými ost-
rovy. Byl to okamžik neuvěřitelného triumfu a radosti. S no-
vým odhodláním a novými dovednostmi se Steve rozhodl, že 
se nezastaví, dokud nenajde cestu zpět domů do svého milo-
vaného Candy Landu.

Nakonec, poté co prozkoumal celý hrad, objevil skrytý 
portál ve sklepení, který díky získaným perlám z endermanů 
ho přenesl zpět domů. S pocitem hrdosti a úlevy se Steve vrá-
til do rodného města, aby se mohl pochlubit svým úspěchem 
přátelům a rodině. 

Když se Steve vracel, přemýšlel o všech dobrodružstvích, 
která prožil, a věděl, že jeho cesta nekončí. S Elytrou na zá-
dech a portálem na dosah měl nekonečné možnosti pro další 
neuvěřitelná dobrodružství v neznámých dimenzích.
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Kapitola 2: Youtube Magie

Další den se Steve rozhodl vejít do tajemného portálu znovu. 
Tentokrát se však nezjevil na bájném ostrově, ale na místě, 
které vypadalo jako obrovský, nekonečný monitor. Všude 
kolem něj se zdvíhala obrovská videa! Připadal si, jako by 
vstoupil přímo do světa YouTube, na který doma rád koukal. 
Překvapený Steve zíral kolem sebe a nemohl uvěřit vlastním 
očím. Zdálo se, že je uvězněn v digitálním prostoru, kde kaž-
dý krok by mohl odhalit nebezpečí nebo dobrodružství.

Jedno z prvních videí, na které narazil, bylo od populár-
ního youtubera zvaného GummyPirate. GummyPirate natočil 
video o hře zvané „Bopl Battle“, ve které musel Steve porazit 
všechny nepřátele. Na ostrovní mapě nebyl sám – číhaly tam 
nebezpečné NPC. Ty měly silné schopnosti pomocí kterých se 
dokázaly zneviditelnit, házet granáty a střílet rakety! Steve 
jednoho nepřítele podkopal a shodil ho do vody. Dalšího zase 
epicky střelil lukem! A posledního sekl svým mečem, poté co 
ho omráčil hrstí cukru, kterou měl v kapse z domova.

Další videa obsahovala různé úkoly od jiných youtuberů, 
jako například „Minecraft Parkour Challenge“ od JumpMas-
tera nebo „Obří Puzzle Extravaganza“ od PuzzleProfi. Steve se 
musel vyrovnat s nástrahami každého videa a získat klíčové 
informace nebo předměty, které mu pomohly postupovat dál.

S odhodláním a dovednostmi se Steve postupně dostával 
skrze různé úkoly a videa, až konečně narazil na klíčové vi-
deo, které obsahovalo slovo, jak odemknout portál zpět do 
Candy Landu. S úlevou a radostí slovo řekl, a tak získal mož-
nost kliknout na tlačítko „Odhlásit se“. Najednou cítil, jak se 
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kolem něj rozplývá celý digitální svět a přenáší se do Candy 
Landu. Takto se uzavřela další kapitola jeho neuvěřitelného 
putování světem YouTube.

Po návratu do Candy Landu se Steve rozhodl, že své zážit-
ky nebude jen tak držet v sobě. Vzal do ruky svůj kouzelný 
deník a začal psát o všech dobrodružstvích, které v digitál-
ním světě zažil. Vyprávěl o setkáních s nebezpečnými NPC, 
o tom, jak využil své cukrové zbraně a o všech úkolech, které 
musel splnit. Jeho příběhy se brzy staly populárními mezi 
obyvateli Candy Landu, kteří si rádi představovali svět za 
portálem a těšili se na další Steveova dobrodružství.

Steve věděl, že jeho cesta nekončí. S portálem na dosah 
měl nekonečné možnosti pro další neuvěřitelná dobrodruž-
ství v neznámých dimenzích. Každý nový den pro něj před-
stavoval novou šanci na objevování a dobrodružství, a on byl 
připraven čelit jakékoliv výzvě, která ho čekala za dalším 
portálem.
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Kapitola 3: Zkoušky zaklínače

Když Steve vešel po nějaké době opět do tajemného portálu, 
najednou se ocitl na místě, o kterém se dozvěděl pouze z le-
gend - na Kaer Morhenu, domově zaklínačů. Tato pevnost, 
obklopená horskými špičkami a chráněná neprostupnými 
lesy, byla místem, kde se formovali budoucí ochránci světa 
proti temnotě.

Před ním se otevřely brány Kaer Morhenu, a Steve vstou-
pil do této svatyně zaklínačů s pokorou a odhodláním. Bylo 
to místo plné tajemství a nebezpečí, ale také moudrosti a síly. 
Před ním stáli mistři – Vesemir a Geralt z Rivie, kteří byli 
ochotni ho učit, ale také testovat jeho schopnosti a vytrvalost. 

Aby získal medailon bílého vlka musel Steve projít sérií ná-
ročných zkoušek a výzev. Musel prokázat svou odvahu a schop-
nost čelit nejrůznějším nestvůrám, které se skrývaly v okolních 
lesích a horách. Musel zdokonalit své bojové dovednosti a na-
učit se kouzla a zaklínadla, které by mu pomohly v boji proti 
temnotě.

Během svého putování po Kaer Morhenu se Steve setkal 
s mistry, kteří mu předávali své znalosti a zkušenosti. Učil 
se lovit vlkodlaky a harpyje, zkoumat ztracené ruiny a roz-
luštit starověké záhady. Každá zkouška, kterou absolvoval, 
ho posouvala blíže k jeho cíli - stát se skutečným zaklínačem 
a získat klíč k návratu domů.

Nakonec, když Steve dokončil poslední zkoušku a proká-
zal svou odvahu a oddanost vůči cestě zaklínače, obdržel při 
večerních oslavách medailon bílého vlka. Steve si řekl, že by 
se mohl zaklínačům nějakým způsobem odvděčit. Vzpomněl 
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si, že sebou má sáček cukru a rozhodl se všem zaklínačům 
připravit pro ně něco neobvyklého – cukrovou vatu. Známou 
oblíbenou sladkost v jeho světě. I přes Geraltovu chladnou 
tvář bylo jasné, že uvnitř ho to potěšilo. Zatímco se zaklínači 
shromažďovali kolem stolu, aby ochutnali tu sladkou dobro-
tu, Geralt se trochu váhal. Byl zvyklý na život plný boje a ne-
bezpečí, a sladkosti nebyly na denním pořádku.

Nicméně, když si Geralt konečně vzal kousek cukrové vaty 
a ochutnal ji, jeho tvář se mírně změnila. Bylo to, jako by se 
na okamžik vrátil do dětství, kdy si mohl vychutnávat sladké 
pochoutky bezstarostně. Jeho tvrdý výraz změkčil a bylo vi-
dět, jak si vychutnává každý sousto cukrové vlny.

Pro Geralta to byla nejen sladká odměna, ale také při-
pomínka toho, že i v temných časech existují malé radosti 
a radosti, které mohou osvěžit duši. Ačkoli byl zvyklý bojo-
vat se zlem a nespravedlností, sladká chuť cukrové vaty mu 
připomněla, že i v nejtvrdších bitvách stojí za to hledat malé 
momenty radosti.

K ránu, když všichni postupně šli spát Steve vzal medailon 
pevně do ruky a připravil se na další dobrodružství. Nic se ale 
nestalo. Steve, unavený a zoufalý se pokusil usnout a doufal, 
že se domů dostane jiným způsobem.
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Kapitola 4: Záchrana vesnice

Dalšího dne na Kaer Morhenu se Steve probudil ve své posteli. 
Nevěděl, proč se nedostal domů, i když získal medailon. Na-
jednou před ním stál Geralt. Řekl mu že přišla zpráva o gri-
fonovi, který sužuje okolní vesnice. Geralt věděl, že porazit 
takovou příšeru bude obtížné a potřeboval pomoc. I když byl 
Steve zaklínačem, stále mě Geralt jisté pochybnosti. Nevěřil 
jeho schopnostem a hlavně byl zvyklý pracovat sám. Steve 
prokázal své odhodlání a chtěl pomoci. Geralt začal věřit, že 
by mu mohl být užitečný a vzal ho na nebezpečný lov sebou.

Po několika dnech hledání a příprav se na palouku za ma-
lou vesnicí Geralt a Steve setkali s grifonem. Byl to obrovský 
a nebezpečný tvor, který byl připraven se bránit za každou 
cenu! V dlouhém souboji na život a na smrt se Steve a Geralt 
postavili grifonovi tváří v tvář. S pomocí svých získaných do-
vedností a svým lesklým růžovým mečem se Steve a Geralt 
pustili do boje! Bojovali spolu bok po boku až se jim společně 
podařilo porazit grifona.

Po namáhavém boji se Steve rozhodl vrátit domů. Geralt 
mu prozradil, jak namíchat kouzelný lektvar, který ho pře-
nese zpět. Vydali se společně na sběr potřebných bylin do 
nedalekého lesa. Po získání všech potřebných ingrediencí se 
Steve naučil, jak správně namíchat lektvar, který ho přenese 
zpět do Candy Landu. S vděčností v srdci a nově nabytými 
zkušenostmi se Steve vrátil domů, připravený na další dob-
rodružství, která ho čekala. Takto se uzavřela další kapitola 
jeho fantastického putování.
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Kapitola 5: Hazardní Výzva

Steve vešel opět do portálu a ocitl se v podivném světě plném 
blikajících světel. Podle velkého nápisu si okamžitě uvědo-
mil, že se ocitl v kasinu. Svit neonových značek zde osvětlo-
val celé okolí. Všude bylo slyšet cinkání hracích automatů, 
šustění peněz, a radost lidí co vyhrávali. Najednou se před 
ním vynořil šašek, hlavní král hazardních her v tomto světě.

Šašek ho vyzval na hazardní výzvu, kde měl Steve proká-
zat své štěstí. Steve o vedlejšího stolu slyšel, že šašek všechny 
v kasinu drží a pouze ten kdo ho porazí, ve všech hrách tak 
bude moci odejít. Cílem se tak stalo porazit šaška a získat klíč 
od portálu zpět. Steve věděl, že to nebude jednoduché, ale 
neváhal a přijal výzvu, neboť zde nechtěl zůstat už navždy.

Začalo se hraním různých hazardních her jako poker, 
kostky, blackjack a mnoho dalších. Steve musel využít svou 
inteligenci k tomu, aby odhalil šaškovi triky a podvody.

Hra, ve které se klíč vsadil, byla jedinečná a nebezpečná. 
Byla to hazardní hra nazvaná „Roulette of Destiny“. Hráči 
museli vsadit na čísla na ruletovém kole, přičemž každé čís-
lo zastupovalo různé riziko a odměnu. Steve věděl, že musí 
důkladně zvážit své možnosti a zvolit strategii, která mu 
přinese největší úspěch. Stevovi nalitok přálo štěstí, že ve 
finále Šaškovi nezbyly už žádné peníze, a tak se ocitl v situ-
aci, kdy musel vsadit onen klíč od portálu na jediné číslo na 
ruletovém kole.

Byla to rozhodující chvíle, která rozhodla o Steveově osu-
du. Steve se pevně soustředil a s chladnou hlavou se rozhodl 
vsadit na číslo, které mu v jeho srdci připadalo jako to pravé. 
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Ruleta se roztočila a  koule začala kmitat po kole. Napětí 
bylo neuvěřitelné! Každý okamžik byl naplněný očekáváním 
a nervozitou. A pak, ve chvíli napětí, se koule zastavila na 
jednom konkrétním čísle. Bylo to číslo, na které Steve vsadil.

S nervózním třepotáním srdce se Steve podíval na ruletu, 
kde se číslo zastavilo. Bylo to jeho číslo! S radostí a úlevou 
v srdci si Steve sebral klíč od portálu, kterým se mohl vrátit 
domů. Rozběhl se ke vchodu kasína, odemkl a objevil se zpět 
doma. Takto se uzavřela další kapitola jeho fantastického pu-
tování.
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Kapitola 6: Olympijská medaile

Steve vešel do dalšího portálu a najednou se ocitl na nád-
herném olympijském stadionu, kde se odehrávaly nejrůznější 
sportovní události. Bylo to místo, kde se setkávali ti nejlepší 
sportovci z celého světa, aby soutěžili v různých disciplínách. 
Steve okamžitě cítil vzrušení a nadšení, když se procházel 
mezi sportovními arénami. Najednou byl přivolán na hlavní 
pódium, kde byl vyhlášen jako hlavní zástupce za Candyland. 
Podíval se vedle sebe a uviděl jeho dva kamarády Ronieho 
a Arthura, jak mu nesou růžový dres s číslem 1 s jeho jménem 
na zádech. Oblékl si ho a dali se do soutěžení!

Soutěžilo se v různých esportech, které byly pečlivě vybrá-
ny sportovní komisí. Mezi hlavní disciplíny se řadilo Brawl 
Stars, Minecraft a Forza Horizon. Steve se cítil poctěn, že 
může reprezentovat svůj svět na Olympiádě ve hrách. Srdce 
mu bušilo vzrušením, když se připravoval na první soutěž. 
Musel se soustředit na svůj výkon a využít veškeré své doved-
nosti, aby dosáhl úspěchu. 

Nejprve se Steve vydal do světa Minecraftu, kde musel 
absolvovat speedrun v  nejlepším čase. S  chladnou hlavou 
a rychlými pohyby myší po podložce se mu podařilo zdolat 
vytěžit diamanty, všechno si oenchantovat a  porazit dra-
ka jako první! Poté se přesunul do světa Brawl Stars. Ronie 
a Arthur už na něj čekali na pódiu, kde se hrál mód Brawl 
Ball. Steve se chopil role lídra svého týmu a s pomocí asisten-
ce od Arthura dokázal vstřelit vítězný gól, který zajistil jejich 
triumf pro Candyland.
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Nakonec se Steve dostal k Forze Horizon, kde se závodilo 
o popularitu. S odhodláním a svým růžovým Lamborghini se 
vydal na první závod. Na rovince se mu podařilo vždy vyhrát 
závod a získat tak celkově nejvyšší level popularity mezi zá-
vodníky. Závody byly plné adrenalinu a Steve se snažil ukázat 
své nejlepší schopnosti. Po celou dobu závodění se nevzdával 
a jeho touha po vítězství ho hnala stále dál.

Soutěže byly nesmírně náročné a napínavé, ale Steve se 
celou dobu nevzdával. Bojoval s  odhodláním a  vášní, aby 
dosáhl svých cílů. Nakonec se mu podařilo zvítězit ve všech 
soutěžích a stal se mistrem světa ve všech třech zúčastněných 
disciplínách! S radostí v srdci a třemi zlatými medailemi na 
krku se Steve cítil jako skutečný šampion. Pořadatelé mu za 
odměnu ukázali cestu domů, aby své vítězství mohl oslavovat 
se svým národem.

S  medailemi na krku se vrátil do Candylandu, kde ho 
všichni vítali s obrovským nadšením. Jeho přátelé a rodina 
byli na něj neuvěřitelně pyšní. Steve věděl, že tento okamžik 
bude navždy zapsán v historii Candylandu.
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Kapitola 7: Skoková Výzva

Steve se objevil na ulici, kde právě probíhala každomě-
síční soutěž ve skákání. Okolo něj se vznášel zápal skvělých 
výkonů a vzrušení soutěžících. Mezi nimi vynikal jeden sko-
kan zvlášť - mistr ve skákání jménem Edgar. Jeho elegantní 
a precizní skoky fascinovaly nejen diváky, ale i Steva, který 
stál a pozoroval každý jeho pohyb s obdivem v očích.

Po skončení soutěže se Steve odhodlal přistoupit k Edga-
rovi a zeptat se ho, zda by ho mohl naučit, jak skákat tak jako 
on. S překvapením Edgar ochotně souhlasil a nabídl mu, že 
ho bude učit různé techniky skákání - od skoků do dálky po 
skoky do výšky, a dokonce i různé triky a otočky ve vzduchu. 
Steve se s nadšením pustil do tréninku a postupně zdokona-
loval své skokanské dovednosti.

Bylo to jako splněný sen, když se Steve společně s Edgarem 
přihlásili do další soutěže jako tým. Na počest si nechali vy-
robit růžové dresy, aby všem ukázali, jak jsou připraveni zví-
tězit. Mezi tím, co moderátor ohlašoval všechny účastníky, 
jako byli Crow a Bonnie nebo tým Mico a El Primo, Steve si 
pochutnával na sladkém lízátku, aby nabral před skoky sílu.

Moderátor nakonec před samotným začátkem soutěže 
dodal, že byl na vysokém stromě umístěn tajemný prsten. 
Legendy říkaly, že ten, kdo si ho nasadí, získá neuvěřitelné 
síly a schopnosti, a tak se soutěžící snažili dosáhnout co nej-
vyššího skoku.

Ve chvíli, kdy dosáhl svého nejvyššího skoku, se Steve na-
táhl a uchopil prsten, který mu náhle zazářil v ruce. Bez vá-
hání si ho nasadil a cítil, jak mu naplňuje tělo novou energií. 
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S nově nabytými schopnostmi se Steve stal ještě lepším sko-
kanem a jeho dovednosti se dostaly na zcela novou úroveň.

Jen co si uvědomil, že se mu podařilo získat prsten, byl 
přenesen zpět domů. Steve se cítil zklamaný, že už možná ni-
kdy neuvidí Edgara, ale zároveň byl vděčný za všechno, co se 
naučil a za krásné vzpomínky, které si odnesl. Ve svém srdci 
věděl, že se jednoho dne možná znovu setkají a budou moci 
sdílet další dobrodružství a zážitky z jejich společné cesty.

Po návratu do Candylandu si Steve všiml, že jeho nové 
schopnosti nezmizely. Díky prstenu dokázal skákat neuvěři-
telně vysoko a jeho dovednosti se staly legendou mezi oby-
vateli města. Příběhy o  jeho dobrodružstvích inspirovaly 
ostatní, aby nikdy nevzdávali své sny a neustále hledali nové 
výzvy. Steve věděl, že ho čekají další neuvěřitelná dobrodruž-
ství a že portál je vždy připraven otevřít nové světy plné pře-
kvapení a výzev.
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Kapitola 8: Mořský svět

Steve se ocitl ve světě, který mu připadal jako obrovské, neko-
nečné moře. Jeho hladina se třpytila pod slunečními paprs-
ky. Všude kolem byli jen vysoké vlny, které neustále narušo-
valy klidné vody, a když se podíval dolů, uviděl pestrou paletu 
mořského života. Barevné ryby plavaly kolem něj, skupiny ži-
vých korálů zdobily útesy a mořské hvězdy zdobily dno. Steve 
se ocitá v nádherném, ale zároveň nebezpečném prostředí, 
které mu klade před sebe nové výzvy. Musel se naučit, jak pře-
žít a pohybovat se v tomto vodním světě. Zpočátku se s obtí-
žemi vyrovnával s vlnami a hledal způsoby, jak se orientovat 
pod vodní hladinou. S každým dnem se však stal zručnějším 
plavcem a objevitelem podvodního světa.

Steve se ponořil do této vodní říše, kde objevil tajemné 
jeskyně a podvodní útesy plné pokladů a záhad. Každý krok, 
kterým se pohyboval pod vodou, byl plný překvapení a ne-
bezpečí. Musel se vyhýbat ostrým útesům a nebezpečným 
tvorům, kteří se zde skrývali.

Pomalu ale jistě Steve začal porozumět životu pod hladi-
nou. Učil se, jak lovit ryby a sbírat korály, které mohly být 
klíčem k jeho úspěchu. S pomocí místních mořských obyva-
tel, jako byli delfíni a želvy, objevoval pozoruhodná místa 
a skrytá tajemství moře.

Tam, v  temnotě a  tichu podvodního světa, objevil vrak 
staré lodi. Rozhodl se ho prozkoumat. Vytáhnul svou svítící 
želé  baterku a vydal se na průzkum. Uvnitř lodi byla stará 
truhlice, posvítil na ni a objevil tam malý rezavý klíč. Steve 
se po něm natáhl a opatrně ho vzal do ruky. Klíč si prohlédl 
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a připevnil k opasku, a pak se vydal prozkoumat zbytek lodi. 
Uvnitř lodi našel jedny dveře. Byly pevně zamčené a zdálo se, 
že skrývají něco důležitého.

Steve vložil klíč do zámku a pomalu otáčel. Najednou se 
dveře začaly otevírat, odhalujíce světlo, které pronikalo do 
tmavého interiéru lodi. Steve se nadechl a s odhodláním vešel 
do místnosti.

A tam, uprostřed té zapomenuté lodi, objevil se záblesk 
jasného světla. Záblesk byl tak jasný, že si musel zakrýt oči. 
Ve chvíli, kdy je otevřel a podíval se kolem sebe, uvědomil si, 
že se znovu nachází  doma, v Candylandu.
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Kapitola 9: Pátrání po perle

Steve, ihned poté co se vyspal, vydal se opět k portálu. Ces-
tou vzpomínal na, co se naposledy pod vodní hladinou naučil 
a říkal si, jaké by to bylo se tam ještě na malou chvíli vrátit. 
Vešel do tajemného portálu a ocitl se opět v podvodním světě! 
Tentokrát ale ve městě. Bylo mnoho různých staveb. Stavby 
se tyčily do výšky pod mořskou hladinou, ale zdálo se, že čas 
tady běžel jinak. Rozhlédl se, zamyslel a podíval se směrem 
k hladině. Řekl si, že to je asi kvůli světelným paprskům, 
které se lámaly pod vodou. Vydal se na cestu a brzy spatřil 
královský palác. Rozhodl se vydat k němu. Cestou k chrámu 
zaslechl že jejich král má velkou moc a dokáže řídit proudy 
moře samotné.

Králem byl impozantní mořský tvor, s jasnou modro-zele-
nou kůží. Byl velmi velký oproti ostatním mořským tvorům, 
což zdůrazňoval jeho autoritu. I jeho královská koruna zářila 
jako nejjasnější hvězda na noční obloze. Když Steve vysvětlil, 
jak se do jeho říše dostal, král mu učinil nabídku – úkol získat 
pro něj vzácnou perlu, která se nacházela v opuštěném chrá-
mu. Pokud mu ji donese, dostane od něj naoplátku magický 
klíč k bráně do jiných dimenzí. Bez váhání Steve úkol přijal 
a ponořil se do temných a velmi tajemných, hlubin podmoř-
ského světa. Musel zde čelit nejen nebezpečím, která skrý-
valy tajemné vody, ale také výzvám, které před ním položila 
samotná mořská zvířata. Přestože se ocitl tváří v tvář nebez-
pečí, neváhal a pokračoval vpřed.

Po dlouhém hledání a bloudění širým mořem konečně na-
razil na opuštěný chrám, jehož zdi byly pokryty mechy a řasy. 
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Byl skrytý a velmi starý. Vstoupil dovnitř a hned na kraji ho 
zastavili strážci perly. Byly to podvodním bytosti, které chrá-
nily svůj poklad za každou cenu. Měli na sobě zlaté brnění 
a navíc drželi i zlaté trojzubce. Tyto bytosti byly ztělesněním 
síly moře. Steve musel proto vymyslet strategii, jak se s nimi 
vypořádat. Rozhodl se je nenápadně obejít skrze dlouhé blu-
diště. Chrám byl opravdu výzvou sám o sobě. Celý byl živým 
organismem, který aktivně bránil každému, kdo se odvážil 
vstoupit do jeho svatyně. Stěny chrámu se zdály dýchat a mě-
nit svou strukturu, aby zmatly nebo uvěznily neopatrného 
průzkumníka. Steve uvnitř bludiště musel být neustále ve 
střehu a připravený na všechno, co na něj chrám vymyslel, 
aby dosáhl svého cíle. 

I přes tyto všechny výzvy se Steve dostal až do tajné míst-
nosti. Vše zde bylo porostlé řasami. A uprostřed místnosti 
byla ona perla! Byla položena na starém piedestalu. Sebral ji 
a rychle se vydal zpět ke králi. Ten, jak slíbil, mu předal klíč, 
který mu umožní opustit podvodní říši a vrátit se zpět domů. 
Steve cítil úlevu, když mu klíč zářil v dlaních. Uvědomil si, 
že se brzy znovu setká se svými přáteli a rodinou a bude jim 
moci vyprávět další dobrodružný příběh!
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Kapitola 10: Planeta mystických zvířat

Když Steve vešel do portálu, ocitl se na planetě, která vyza-
řovala životem a magií. Před ním se rozkládala krajina plná 
fantastických tvorů, jako by vystoupila přímo z pohádky. 
V dálce viděl lesy s obřími stromy, jejichž koruny se dotýkaly 
nebe, zatímco pod nimi žila mnohá roztomilá zvířátka.

Steve se vydal do tohoto záhadného světa a cestou potká-
val různorodá zvířata, která tam žijí. Mezi nimi byli koně, 
srnky, motýli a mnoho dalších. Nejvíce ho však zaujaly kou-
zelní zajíčci, kteří vesele skákali ve stínu stromů. Ti roztomi-
lí tvorové měli měkkou srst a velké uši, které jim umožňovaly 
zachytit i ten nejjemnější zvuk.

Aby Steve získal klíč k portálu, věřil, že právě oni mu do-
kážou pomoci vrátit se domů. Rozhodl se získat si důvěru 
a přátelství těchto roztomilých kouzelných zajíčků. Zpočátku 
se snažil pochopit jejich rutinu a později již s nimi hrál je-
jich oblíbené hry na schovávanou, ve které byl neporazitelný 
díky jeho tichoučkých marshmallow botám. Zajíčci, ani přes 
své velké uši a dokonalý sluch, neslyšeli jeho tiché kroky při 
schovávání. Přes všechny hry a zábavu se postupně stal sou-
částí jejich komunity a získal si jejich respekt.

Nakonec, když se zdálo, že ani zajíčci nevědí, jak otevřít 
portál, ukázal mu jeden z nich kouzelnou studnu uprostřed 
lesa. Dovedl ho k ní a Steve uviděl na dně prázdné, suché 
studny záhadný objekt. Sešplhal k němu a uviděl starodáv-
ný artefakt, na kterém byl vyrytý symbol starým záhadným 
písmem. Když Steve artefakt vzal do ruky, cítil, jak se jeho 
energie spojuje s jeho tělem, a v tu chvíli věděl, že to je klíč, 
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který ho vrátí domů. S artefaktem pevně svírajícím v ruce se 
Steve vrátil k portálu, připravený na cestu.

Rozloučil se se zajíčky a vydal se zpět domů. Cestou k por-
tálu se ohlédl a viděl, jak mu mávají na rozloučenou. Když 
prošel portálem, ocitl se zpět v Candy Landu. Byl vděčný za 
nové přátele a dobrodružství, které zažil. S artefaktem v ruce 
věděl, že je vždy připraven na další výpravy do neznámých 
světů. Steve se cítil silnější a moudřejší díky všemu, co prožil, 
a těšil se na nové zážitky, které ho čekají.
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Kapitola 11: Kočičí hudba

Když Steve vešel do dalšího tajemného portálu, ocitl se v úplně 
novém světě, kde kočky vládly jako dominantní druh. Pohled 
na tyto elegantní a pohodové tvory okamžitě vyvolal v Steveovi 
zvědavost a touhu porozumět jejich způsobu života. 

Procházel tímto kočičím světem, snažíc se najít způsob, 
jak komunikovat s těmito tvory a získat jejich důvěru. Avšak 
každý jeho pokus byl neúspěšný. Kočky ho ignorovaly nebo 
se na něj dívaly s nedůvěrou.

Pak však Steve objevil něco, co změnilo všechno. Při prů-
zkumu kočičího města narazil na velkou skupinku koček, 
které se shromáždily okolo jedné z nich. Ta hrála na flétnu! 
Byla to hudba, která přitahovala pozornost koček a zdálo se, 
že jim dodávala radost a spokojenost.

Toto byla klíčová zjištění pro Stevea. Rozhodl se, že se 
naučí hrát na flétnu a zpívat kočičí oblíbenou píseň kterou 
nazval „Mňauk!”. Nevěděl však, jak získat flétnu, když mu 
kočky nedůvěřují. Podíval se do svých kapes a objevil tam 
jedno lízátko. Zamyslel se a řekl si, že zkusí vyrobit tento ná-
stroj z tyčinky od lízátka! Pustil se tedy do lízátka a mezi tím 
přemýšlel, jak tyčinky udělá dírky. Popadl svůj růžový mečík 
a začal jemně vyřezávat dírky do tyčinky. Svým výtvorem si 
nebyl moc jistý, a tak se rozhodl ho vyzkoušet. Fouknul do 
něj a opravdu to fungovalo! Neznělo to jako dokonale, ale 
Stevovi to stačilo.

Procházel městem, a  vždy když písničku někdo hrál, 
pozorně poslouchal melodii a tóny, které zněly od kočičích 
pouličních umělců. Vždy kus tajně poslouchal a za rohem 
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v uličce se postupně sám snažil tóny napodobovat. Takto to 
dělal, dokud neuměl celou skladbu nazpaměť.

Po mnoha pokusech a cvičeních Steve nakonec zvládl zpí-
vat kočičí píseň s dostatečnou přesností zahrát flétnu z tyčin-
ky od lízátka. Jeho úsilí od výroby flétny až po trpělivost se 
píseň naučit hrát mu vydělaly respekt koček a získal se jejich 
důvěru. Za odměnu mu kočky ukázaly třpytivý klíč, který byl 
ukryt v jejich městě. Tento klíč byl Steveovi dán s nadějí, že 
ho použije k návratu domů, ale také s vděčností za to, že se 
snažil porozumět jejich světu a získal si jejich přátelství.








































































